

УКРАЇНА
СЛОВ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
УПРАВЛІННЯ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ

пл. Соборна, 2, м. Слов'янськ, Донецька обл., 84100
E-mail: slavgorarch@i.ua Веб-сайт: www.slavrada.gov.ua

РІШЕННЯ

№ 42 від 25.08.2020

Про зміну адреси об'єкта нерухомого майна житлового будинку з господарськими та побутовими будовами та спорудами по вул. Калинова, 10, м. Слов'янськ

До управління містобудування та архітектури Слов'янської міської ради звернувся гр. Потапенко М.П. щодо зміни адреси об'єкта нерухомого майна житлового будинку з господарськими та побутовими будовами та спорудами по вул. Калинова, 10, м. Слов'янськ на підставі поділу.

Надано:

- договір про поділ нерухомого майна від

(конфіденційна інформація)

- технічний паспорт на будинок садибного типу з господарськими будівлями та спорудами по вул. Калинова, 10 у м. Слов'янськ, складений ФОП Горянік Н.О., інвентаризаційна справа №230.

Керуючись п.14 ст. 26³ Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності", Тимчасовим порядком реалізації експериментального проекту з присвоєння адрес об'єктам будівництва та об'єктам нерухомого майна, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України №367 від 27.03.2019, управління містобудування та архітектури

ВИРІШУЄ:

1. Змінити адресу об'єкта нерухомого майна житлового будинку з господарськими та побутовими будовами та спорудами по вул. Калинова, 10, м.Слов'янськ, який складається з частини житлового будинку А-1 загальною площею 46,2м², житловою площею 22,3м², житлового будинку Б-2 загальною площею 96,8м², житловою площею 49,3м², сараю Ж, душі З, вбиральні И, гаражу К, літньої кухні Л, колодязя №1, огорожі №3 та переходить у власність гр. Потапенка М.П. відповідно до договору про поділ нерухомого майна від

(конфіденційна інформація)

Нова адреса об'єкта нерухомого майна:

Україна, Донецька область, м. Слов'янськ, вул. Калинова, 10-А.

2. Адресу об'єкта нерухомого майна житлового будинку з господарськими та побутовими будовами та спорудами по вул. Калинова, 10, м.Слов'янськ, який складається з частини житлового будинку А-1 загальною площею 62,2м², житловою площею 33,1м², гаражу Г, сараю Д, колодязя №2, воріт №4 та переходить у власність гр. Дьяченка А.Й. відповідно до договору про поділ нерухомого майна від

(конфіденційна інформація)

залишити без змін:

Україна, Донецька область, м. Слов'янськ, вул. Калинова, 10.

3. Рекомендувати гр. Потапенку М.П. здійснити державну реєстрацію прав власності на об'єкт нерухомого майна та внести зміни до матеріалів технічної інвентаризації з урахуванням п.1 даного рішення.

Начальник управління містобудування та архітектури Слов'янської міської ради,
головний архітектор м. Слов'янська



Руденко С.І.